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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 9/2023 

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Zahájení kuželkářské sezóny 2023/ 2024 

Na konci července byly rozlosovány kuželkářské soutěže ve Středočeském kraji. TJ Lhotka A se utká v rámci ročníku 

2023/ 2024 se 13 soupeři, přičemž o první body v Divizi AS bude usilovat dne 15. 9. 2023 (pátek) od 18:00 hod. v domácí 

kuželně proti týmu KK Kosmonosy B. 

Naproti tomu TJ Lhotka B zahájí nový ročník ve Středočeském krajském přeboru II. třídy v kuželně 

Kostelce nad Černými lesy B, a to dne 14. 9. 2023 (čtvrtek) od 17:00 hod. TJ Lhotka B se utká celkem s pěti 

soupěři, přičemž podzimní část (stejně jako jarní) bude sehrána dvoukolově, tj. B tým se utká se svými 

soupeři během podzimní části dvakrát (doma x venku). 

V současnosti byly finalizovány i samotné soupisky pro jednotlivé soutěže, přičemž především v B týmu je možné 

zaznamenat nováčky, kteří budou usilovat o první soutěžní body. Přejeme našim kuželkářům úspěšný vstup do soutěže 

a příznivcům zajímavé sportovní zážitky. 

Realizace výroben elektřiny 

V průběhu července a srpna 2023 byly úspěšně provedeny tzv. vyvolané investice pro realizaci výroben 

elektrické energie. V návaznosti na provedené činnosti bude v průběhu září provedena samotná 

dodávka a montáž FVE. Realizace nepředpokládá omezení v dopravě či jiná omezení, která by mohla 

s instalací být spojena. Instalace bude provedena na objektu kuželny, hasičské zbrojnice a na stodole u 

čp. 45 (Hospody u Hejduků). 

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

Úspěšně probíhá projektová příprava na realizaci dětských skupin v bývalém zemědělském areálu obce Lhotka. 

V současné době je již procesováno získání souhlasu ve věci odstranění stávajících staveb zemědělského areálu. Na 

základě připravené pasportizace stávajících objektů byly zajištěny i potřebné souhlasy ze strany dotčených orgánů 

státní správy, stejně jako kladná vyjádření ze strany jednotlivých vlastníků technické infratstruktury. 

Po získání koordinovaného stanoviska MěÚ Hořovice bude vydán předmětný souhlas, který umožní 

navazující administraci.  

Paralelně s danou aktivitou byla zajištěna i příprava  projektové dokumentace vázané na dopravní 

napojení dětských skupin, včetně vytvoření parkovacích stání (19 x) a realizaci nového veřejného 

osvětlení. Uvedené platí i v případě nutného prodloužení kanalizace a vyvolané potřebě zaokruhování vodovodního 

řadu v řešené lokalitě pro budoucí napojení dětských skupin. Obdobně jako v případě odstranění zemědělských staveb, 

tak i v daném případě již probíhá navazujcí administrace, tj. získání územního rozhodnutí/ stavebního povolení na 

uvedené aktivity.  

Monitoring meteorologických jevů a ovzduší v obci Lhotka 

V návaznosti na vydání Rozhodnutí ministra životního prostředí ve věci podané žádosti o dotaci na akci Monitoring 

ovzduší v obci Lhotka z Programu „Životní prostředí, ekosystémy a změna klimatu“, který je financován z Norských 

fondů 2014–2021, bylo provedeno výběrové řízení na dodavatele dané služby.  

Aktuálně tak byla započata spolupráce na pořízení a instalaci senzorů kvality ovzduší za účelem 

provádění lokálního monitoringu. Problematika znečištění ovzduší je v České republice 

dlouhodobě jedním z prioritních témat. Přínosem projektů je především získání podrobnějších 

informací o kvalitě ovzduší v obci Lhotka. Míra podpory projektu činí 90 % celkových způsobilých 

výdajů.  

Zavedení monitoringu ovzduší a počasí umožní nepřetržitou prezentaci aktuálních koncentrací 

polétavého prachu a dalších nebezpečných látek či meteorologických jevů. Rozmístění senzorů je navrženo v lokalitě 

parku za kuželnou a v lokalitě Dolejšího rybníka. 
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Převod územního plánu do jednotné digitální podoby 

Aktuálně mají obce povinnost převést v případě změny svůj územní plán do jednotného digitálního standardu. Ten má 

umožnit kvalitnější rozhodování veřejné správy a přípravu investic v území. Ministerstvo pro místní rozvoj za tímto 

účelem pro obce do 5 tisíc obyvatel připravilo dotace v celkové výši 90 milionů korun. Žádat mohou o podporu na 

zpracování nového územního plánu nebo převod toho stávajícího v souladu se standardem. 

Obec Lhotka ve vazbě na podmínky výzvy č. 1 k podávání žádostí o poskytnutí dotace v 

roce 2023 z podprogramu 117D551 Podpora územně plánovacích dokumentací obcí může 

žádat na aktivitu 2. - zpracování změny územního plánu – jednotný standard, která 

zahrnuje: 

• zpracování návrhu změny územního plánu pro společné jednání; 

• zpracování návrhu změny územního plánu pro veřejné projednání;  

• zpracování úpravy návrhu změny územního plánu před vydáním; 

• zpracování úplného znění územního plánu po vydání změny územního plánu. 

Maximální limit dotace pro danou aktivitu představuje 90 % souhrnné výše uznatelných výdajů za zpracování 

dokumentace v jednotném standardu, max. však 250 tis. Kč na jednu změnu územního plánu. V současnosti tak probíhá 

kompletace podkladů pro podání žádosti o dotaci (aktuálně je vyčerpáno cca 40 % celkové alokace). 

Ze strany obce Lhotka je plánováno naplnění daného požadavku v průběhu roku 2024, kdy bude vyhlášen obdobný 

dotační titul na čerpání finančních prostředků na převod územního plánu do jednotné digitální podoby. 

Příprava východní spojky se aktuálně odkládá 

S ohledem na narůstající zástavbu ve východní části obce a omezené kapacity při průjezdu ulicí Dolní bylo uvažováno o 

alternativním dopravním napojením dané lokality. Alternováno bylo dopravní napojení vedoucí od Kaple sv. Anny, které 

by mělo být zaústěno do ulice Dolní před křižovatkou s ulicí Krátká.  

Za uvedeným účelem byla zpracována schémata možného vedení komunikace, pro kterou by 

byla nutná změna územního plánu (v součinnosti s jeho převodem do jednotné digitální 

podoby).  

Ve vazbě na minimalizaci záboru zemědělského půdního fondu bylo alternováno napojení ulice 

Dolní (v úseku od ulice Radoušská) jako vedlejší komunikace, aby byly naplněny požadavky na rozhledové poměry (osy 

komunikací musí svírat úhel v rozmezí 75° až 105° a to tak, že vedlejší komunikace musí být v tomto úhlu vždy v délce 

min 10 m (pak teprve může "zatáčet"). 

Bohužel v současnosti je nutné záměr „východní spojky“ odložit, poněvadž nutný odkup 

pozemků pro realizaci daného záměru nebyl akceptován ze strany vlastníka, přestože je pro 

daný záměr možné využít institutu „VPS“ – veřejně prospěšné stavby. Zastupitelé věří, že 

v budoucnu bude možné realizaci daného záměru opětovně konstruktivně diskutovat (VPS - 

stavba pro veřejnou infrastrukturu určená k rozvoji nebo ochraně území obce, kraje nebo státu, 

vymezená ve vydané územně plánovací dokumentaci). 

Digitální technická mapa Středočeského kraje – 2. etapa 

Středočeský kraj pořizuje Digitální technickou mapu Středočeského kraje (dále jen „DTM SČK“) – viz uzavřená Smlouva 

o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy Středočeského kraje (Středočeský kraj – Obec 

Lhotka). V současné době končí první etapa, ve které Středočeský kraj pořídil vybraná data základní prostorové situace 

(polohopisu), data technické infrastruktury v areálech zřizovaných organizací Středočeského kraje, data technické 

infrastruktury vybraných obcí a data dopravní infrastruktury ve vlastnictví kraje.  Druhá etapa pořizování dat pro DTM 

SČK bude opět zaměřena i na data technické infrastruktury (inženýrských sítí) a dopravní 

infrastruktury (souhrnně DTI), která jsou ve vlastnictví vybraných obcí Středočeského kraje. 

Protože i druhá etapa pořizování dat je financována z evropského dotačního programu, 

umožňují podmínky dotačního titulu pořizovat pouze data o dopravní a technické 

infrastruktuře, která jsou v plném vlastnictví obcí (resp. ve veřejném vlastnictví). Není 

umožněno pořizování dat dopravní a technické infrastruktury ve vlastnictví soukromých 

subjektů, a to ani v případě spoluvlastnictví, byť menšinového. Středočeský kraj v rámci druhé 

etapy pořizování dat nabízí vybraným obcím ve Středočeském kraji možnost pořízení dat dopravní a technické 

infrastruktury v jejich vlastnictví. Kraj touto aktivitou vybraným obcím zajistí přípravu plnohodnotných dat pro prvotní 

naplnění DTM SČK a tím splnění zákonné povinnosti obcí jakožto vlastníků dopravní a technické infrastruktury. Ti budou 

povinni předávat data o své dopravní a technické infrastruktuře do DTM SČK. Obce, které nebudou zapojeny do druhé 

etapy pořizování dat pro prvotní naplnění DTM SČK, zajistí údaje o své dopravní a technické infrastruktuře samy, na své 

vlastní náklady a samy data vloží do DTM SČK v jednotném výměnném formátu DTM. 
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Hasiči převzali novou přístrojovou výzbroj a výstroj 

Naši hasiči již převzali materiálně technické vybavení (požární kukly, zásahovou obuv, přilby, zásahové 

rukavice, ruční mikrofon k vozidlové radiostanici či samotnou vozidlovou radiostanici). Materiálně 

technické vybavení bylo pořízeno  za podpory Programu 2023 pro poskytování dotací z rozpočtu 

Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS.  

Instalace dětské lanovky  

Instalace zábavné a dětmi velmi oblíbené lanové dráhy byla v průběhu srpna zahájena. Realizace projektu vybraného 

v rámci participativního rozpočtu obce Lhotka 2023 byla započata v parku za kuželnou a 

již v druhé polovině září budou moci lanovku děti využít v rámci svých volnočasových 

aktivit. Aktuálně probíhá hodnocení žádosti na spolufinancování dané akce z rozpočtu 

Středočeského kraje ze Středočeského Fondu na podporu participativních rozpočtů 

obcí a měst - Participativní rozpočet. Poskytnuté finanční prostředky by měly pokrýt cca 

50 % předmětné investiční akce. 

Informační centrum Lochovice (ZŠ Lochovice) 

Zástupitelé obce Lhotka byli osloveni s žádostí o finanční příspěvek na mzdové náklady Informačního centra ZŠ 

Lochovice. Výchovně vzdělávací činnost v tomto zařízení má podporovat všeobecný rozvoj 

zájmů, znalostí i tvořivých schopností žáků. Nedílnou součástí této oblasti je také prevence 

sociálně patologických jevů a prevence bezpečnosti a ochrany zdraví žáků. Do Informačního 

centra ZŠ Lochovice přihlášení žáci samostatně docházejí v době, kdy nemají výuku, především 

po vyučování do doby, než mají zajištěnou dopravu ze školy domů. Otevřeno je v hodinách, 

kdy je zajištěn pedagogický dohled, tj. obvykle od 13:45 do 15:00 hodin. Zastupitelé stejně jako 

v minulém roce schálili finanční příspěvek na činnosti Informačního centra ZŠ Lochovice a uzavření darovací smlouvy 

pro převedení finančních prostředků na ZŠ Lochovice. 

Prázdniny končí pod Plešivcem 2023 – po roce je to opět tady 
 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka  a obec Lhotka pořádají již tradiční akci „Prázdniny končí pod 

Plešivcem“, která se letos koná dne 9.  9. 2023. Začátek je naplánován na 12. hodinu. Na všechny účastníky 

čekají soutěže, zábava, hudba, tanec a dobrá nálada. Děti vezměte rodiče, sourozence, babičky, dědečky, 

tety, strejdy a přijďte. Akce bude organizována na louce za ulicí V Koutě (cesta směr Běštín). Konec 

prázdnin se musí oslavit. Od 19:00 hod. hraje k tanci a poslechu skupina Brzdaři. Všichni jsou srdečně zváni! 

Řešení kapacity školního spoje do Lochovic 

Ve vazbě na vytíženost (kapacitu) ranní linky (školního autobusu) Bus 640 (210640 1014) s odjezdem v 7:33 hod. z obce 

Lhotka (směr Lochovice) byli kontaktováni zástupci Integrované dopravy Středočeského kraje, p.o. (IDSK). Ze strany 

IDSK byla snaha s dopravcem situaci vyřešit nasazením kapacitnějšího vozidla, ale v rámci pro-

věřování bylo zjištěno, že by byl problém přenesen do jiné lokality, kde by autobus s menší kapa-

citou nedostačoval.  Nakonec bylo přistoupeno k variantě se změnou oběhů vozidel, kdy bude 

od 4. 9. 2023 zaveden nový školní spoj v trase Lhotka (7:32) – Lochovice, nám. (7:37). Aby mohl 

být tento spoj realizován, musí být upravena časová poloha spoje předcházejícího, a to z Jince, 

Sokolovna (7:07) - Lhotka (7:33) - Lochovice, nám. (7:38) nově na Jince, Sokolovna (7:02) - Lhotka 

(7:23) - Lochovice, nám. (7:28) bez pobytu v Hostomicích. Jízdní řád linky PID 640 s platností od 4. 9. 2023 s vyznačenou 

úpravou je uveden na webu obce Lhotka. Věříme, že výše uvedeným řešením bude ranní dojíždění dětí z naší obce v 

novém školním roce komfortnější. 

Výměna svítidel veřejného osvětlení 

V průběhu srpna 2023 byla započata výměna svítidel veřejného osvětlení v obci Lhotka. Po úspěšné administraci žádosti 

o dotaci a výběru zhotovitele byla započata samotná realizační fáze. V současné době tak probíhá instalace moderního 

LED osvětlení, která zajistí snížení spotřeby o cca 65 % (cca 15 MWh/rok) a zároveň přispěje ke snížení 

světelného smogu v ulicích naší obce.  

V součinnosti s realizací výměny lamp veřejného osvětlení bude provedeno i přemístění odběrného 

místa, a to do objektu kuželny, kde bude v průběhu září instalována výrobna elektrické energie (FVE), 

která zajistí sezónní zdroj elektrické energie jak pro samotný objekt kuželny, tak i veřejné osvětlení. Plánováno je snížení 

provozních nákladů na 30 % současného stavu.  

Po prvotním osazení jednotlivých svítidel dojde k individuálnímu nastavení osvětlení a bude zpracována 

analýza osvětlení jednotlivých ulic v obci Lhotka. Analýza bude provedena v souladu s třídou komunikace 

dle ČSN EN 13201-2. V obci Lhotka se nachází komunikace dvou skupin tříd (třída M třída P). Pro zatřídění 

je rozhodující několik parametrů, např. typ uživatele komunikace, rychlost, intenzita provozu, jas okolí, 

hustota křižovatek, výskyt konfliktních zón a další. 
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Veřejné zasedání ze dne 31. 8. 2023 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje: 

• výběrové řízení – Obnova povrchů komunikací v obci Lhotka 2023, 

• Obecně závaznou vyhlášku obce Lhotka o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství, 

• příkazní smlouvu – veřejná zakázka na svoz a využití či odstranění odpadu, 

• podání žádosti o dotaci na pořízení požárního přívěsu, 

• rozpočtové opatření č. 9. 
 

Z činnosti JSDH obce Lhotka 

V posledních měsících zaznamenala JSDH obce Lhotka významnou výjezdovou činnost. Výjezdy byly vázány jak na 

zásahový obvod obce Lhotka (lesní požár v katastru obce Lhotka), tak se členové JSDH podíleli i na řešení krizových 

situací i mimo katastr naší obce.   

Významná byla především participace JSDH obce Lhotka na likvidaci rozsáhlého požáru průmyslové haly na 

výrobu plastů v Žebráku, participace na likvidaci požáru v katastru obce Vižina či zapojení při likvidaci 

následků přívalových srážek v obci Běštín (čerpání vody). 

V případě likvidace lesního požáru obdrželi členové JSDH Lhotka poděkování od zástupce Lesů ČR s.p. Navíc společnost 

ASP Group s.r.o. poskytla členům JSDH obce Lhotka materiálního dar, který přispěje ke zvýšení požární ochrany v zása-

hovém obvodu JSDH Lhotka. 

Dopravní omezení 

Informujeme občany obce, že v termínu 12. – 13. 9. 2023 (úterý a středa) je plánováno dopravní omezení v ulici Dolní. 

Z důvodu překopu místní komunikace, za účelem uložení potrubí pro převedení dešťových vod, 

bude v daných dnech omezen průjezd ulicí Dolní před objektem čp. 2 (Hostinec u Prejzků). 

Žádáme tímto občany, aby využili objízdných tras (přes ulici Krátkou, resp. přes ulici V Koutě). 

Dopravní omezení bude v místě označeno svislým dopravním značením. Za případné komplikace se 

občanům omlouváme. 

Omezení provozu na Poště Partner v Lochovicích 

V průběhu září dojde z důvodů čerpání dovolené a opravy elektroinstalace k omezení provozu 
Pošty Partner v Lochovicích. Provoz bude omezen ve dnech 13. – 15.  9. 2023 (středa – pátek) a to 

od 8:00 hod. do 12:00 hod. (dovolená), stejně jako z důvodu opravy elektroinstalace bude po celý 

den provoz uzvařen v pondělí dne 18. 9. 2023. Poslední omezení je opět vázáno na čerpání 

dovolené, kdy bude provoz omezen ve dnech 19. – 20. 9. 2023 (úterý – středa) a to od 8:00 hod. 

do 12:00 hod. 

Setkání ve věci dalšího využití Hostince u Hejduků 
V sobotu 19. 8. 2023 se uskutečnilo plánované setkání s veřejností ve věci dalšího využití místního lokálu v objektu čp. 

45 (Hostinec u Hejduků). Záměrem bylo diskutovat možnosti pro zachování provozu hostince, a to jak pro potřeby 

dospělých – kontinuální provoz v kombinaci s kulturními akcemi (Hasičský ples, Sportovní ples, 

posvícení či pouť), tak pro potřeby našich nejmenších spoluobčanů (dětské karnevaly, dětské 

diskotéky apod.). Na základě konstruktivní diskuse a prezentovaných deklarací byl domluven 

provozní scénář, který je již v současnosti praktikován v jiných obcí, tj. provozní model „obec 

provozuje sama“. V současné době tak probíhá administrativní příprava pro zahájení provozu v daném modelu. 

Navazující informace budou průběžně prezentovány v dalších číslech Lhoteckého zpravodaje. 

Údržba veřejné zeleně 

Kontinuálně probíhá údržba veřejných prostranství, a to s ohledem na kapacitu technického pracovníka 

obce Lhotka. V průběhu srpna byla pozornost zaměřena na údržbu bezprostředního okolí podél polních 

cest a rovněž byly realizovány aktivity vázáné na budoucí výsadbu v lokalitě Višňovky.  V průběhu září jsou 

plánovány činnosti související s výsadbou v ulici V Koutě. Uvedená aktivita bude probíhat v součinnosti 

s realizací plánovaného odvodnění, které eliminuje nátok dešťových vod do intravilánu obce. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce dne 5. 10. 2023, které se bude konat 

od 18.00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program:  1) Dotace OPŽP 

      2) Výběr svozové firmy – odpadové hospodářství 

           3) Rozpočtové opatření č. 10 

              4) Kontrola plnění úkolů z minulého zastupitelstva 

      5) Diskuse – Závěr 


